## МКУ «КОНТРОЛЬНО-СЧЕТНАЯ ПАЛАТА МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН»

Утверждено Коллегией МКУ «Контрольно-счетная палата муниципального образования город Набережные Челны Республики Татарстан» (протокол от 29.07.2024 № 12)

## ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на проект решения Городского Совета муниципального образования город Набережные Челны Республики Татарстан (35 заседание)

Контрольно-счетной палатой проанализирован проект решения Городского Совета муниципального образования город Набережные Челны «Об утверждении положений об условиях оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры» (далее – Проект). Анализ нормативных документов показал:

- Согласно статье 53 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», органы местного самоуправления самостоятельно определяют размеры и условия оплаты труда работников муниципальных предприятий и учреждений. В соответствии с пунктом 52 части 1 статьи 28 Устава города определение размеров и условий оплаты труда работников муниципальных учреждений входят в компетенцию Городского Совета.
- Постановлением Кабинета Министров Республики Татарстан от 24.05.2024 № 361 «О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Татарстан от 31.05.2018 № 413 «Об условиях оплаты труда работников государственных учреждений культуры Республики Татарстан» с 1 июля 2024 года внесены изменения: повышены базовые оклады работников муниципальных учреждений культуры.

Предлагаемые Проектом изменения размеров и порядка оплаты труда работников муниципальных учреждений находятся в рамках, установленных для государственных учреждений. Финансовое обеспечение расходов, связанных с реализацией Проекта, по данным Управления финансов Исполнительного комитета, за счет созданного ранее резерва.

С учетом вышеизложенного Контрольно-счетная палата считает целесообразным рассмотрение представленного Проекта на заседаниях комиссий Городского Совета.

Председатель Т.В. Шливе